[bookmark: _GoBack]Đà Lạt xuất hiện điểm check-in mới mở đã hot rần rần vì quá đẹp – Bắc Thang Lên Hỏi Ông Trời
“Bắc Thang Lên Hỏi Ông Trời” là điểm checkin chỉ vừa mới chính thức khai trương vào ngày 26/1/2020 nhưng đã thu hút được rất nhiều sự quan tâm và chú ý của những ai yêu Đà Lạt vì background quá xuất sắc.
Tọa lạc trên con đường đắc địa có vô số điểm tham quan “cực gắt” hướng đi Trại Mát, Cầu Đất,nên đường đi đến Bắc Thang Lên Hỏi Ông Trời cực kì dễ đi. Hơn thế, địa điểm cách trung tâm Đà Lạt chỉ hơn 20 phút di chuyển vì vậy không tốn quá nhiều thời gian.
Đặc biệt, Bắc Thang Lên Hỏi Ông Trời nằm đủ xa trung tâm nên nơi đây có không gian trong lành cùng view ngắm cảnh Đà Lạt vô cùng mãn nhãn và lạ mắt. Với vẻ đẹp của vùng thung lũng chập trùng, hàng thông xanh mướt, xa xa là nếp nhà nhỏ nhắn thu gọn trong tầm mắt,… đảm bảo ghé một lần là nghiện luôn.
Ngoài ra, background với décor chú trọng vẻ đẹp của tự nhiên là điểm cộng lớn nhất. Với mô hình chiếc cầu bàn tay “phiên bản nhỏ hơn” của cầu vàng Đà Nẵng nên bạn nào đến Bắc Thang Lên Hỏi Ông Trời còn “gom” về những thước ảnh không khác gì tại thành phố đáng sống nhất Việt Nam.
Chưa hết, Bắc Thang Lên Hỏi Ông Trời còn khiến nhiều người lụi tim vì 1001 góc sống ảo thần sầu không kém. Đặc biệt, một tin siêu vui là Bắc Thang Lên Hỏi Ông Trời đã chính thức trở thành partner “xịn” của Ghiền Đà Lạt nên  anh chủ siêu dễ thương đã ưu ái miễn phí vé tham quan cho member Ghiền Đà Lạt khi mang theo huy hiệu đến hết tháng 2, nhanh tay nhanh chân ghé trải nghiệm và có những thước ảnh mới nhất với điểm checkin hứa hẹn cực kì hot thời gian tới. Chần chờ gì mà không lên cái lịch hẹn với Bắc Thang Lên Hỏi Ông Trời ngay và luôn nào!
Địa chỉ: KM244 H9 QL20 (cua 13) Thôn Túy Sơn, Xã Xuân Thọ, Đà Lạt
Nếu bạn cũng là một “anh chủ, chị chủ” thân thiện hiếu khách, tự tin về điểm tham quan của mình chất lượng “cũng rất gì và này nọ” thì đừng ngại mà liên hệ với Ghiền Đà Lạt để các bạn admin đến “mục sở thị” và giới thiệu “tâm huyết”  của bạn cho nhiều người khác cùng biết nhé! Các bạn liên hệ review theo hotline 0978279024 - 0784732279
Đừng quên chia sẻ trải nghiệm của bạn tại group Ghiền Đà Lạt và theo dõi Oh!man để không bỏ lỡ tin tức mới nhất nhé!
